



Kedves Sporttársak, Postás kollégák!

Sokunkat elvarázsol a repülés világa! Maga a repülés, az általa elérhető távoli helyek, a repülőgépek technikai csodái, a felhalmozott tudás, a logisztika, és nem utolsósorban, az az elképesztően precíz, és összehangolt emberi munka, amely nap mint nap működteti!

Sportkörti tagjainkkal, Postai kollégáinkkal, rokonainkkal, barátainkkal együtt, ebbe nyerhetünk betekintést 2025.04.05.-én szombaton, a Liszt Ferenc Nemzetközi Repülőtéren, ahol egy 3 órás, vezetett túrán bevisznek a kulisszák mögé, a világon egyedülállóan mélyre! Az előzetes tervek szerint, meglátogatjuk az előteret, ahol az utasok szállnak be, a csomagokat pakolják be, tankolják, és töltik fel a gépeket étellel, itallal. A tűzoltóságot, benne az ország legdrágább tűzoltóautóival. Kivisznek minket a kifutópálya végére is, ahol kb. 40 méterre a fejünk felett húznak el a hatalmas utasszállítók (mint a fenti képen)! A többi legyen meglepetés! A túra után visszavisznek minket az Aeroparkba, ahol a gyönyörűen felújított repülőmúzeumban kalandozhatunk, megnézhetjük a volt Malév gépeket kívülről! Ízelítőnek pár videó!

Reptérlátogatás I: <https://www.youtube.com/watch?v=KuGJ2VOdJ1w>

Reptérlátogatás II: <https://www.youtube.com/watch?v=jEn6K-DPuX4>

Aeropark: https://www.youtube.com/watch?v=sOTUZqM3_oA

Az Aeropark YouTube csatornája (szerintem az egyik legjobb az országban):

<https://www.youtube.com/@aeroparkbudapest>

A napunk előreláthatólag úgy alakul, hogy reggel 7:30-kor indulunk Győrből a Városháza mellől, külön busszal. Autópályán keresztül érkezünk az Aeroparkba. Az Aeroparkba reggel elég csak a legszükségesebbeket magunkkal hozni (víz, telefon, fényképezőgép és személyi igazolvány)! A reptérlátogatással kezdünk, ahol szigorú beléptetés van, detektoros kapun kell átmenni, a táskákat... röntgenezik! Ezért a három napi hideg ételmet, a lapos üveget, a szamurájkardot, és a kertitörpébe rejtett atombombát hagyjuk a buszon, mert csak a beléptetést lassítaná!!! A reptér buszán nem szabad enni, csak inni! A 3 órás reptérlátogatás előtt, és után tudsz enni, mosdóba menni, alatta viszont nem, ezt kérlek vedd figyelembe!!! A reptérlátogatás után visszavisznek minket az Aeroparkba, ahonnan ki tudunk menni a parkolóba a saját buszunkhoz, és magunkhoz tudjuk venni az elemőzsiát!

Eddig szóban szép számmal jelentkeztetek, ezért lehet, hogy két csoportra bontva visznek körbe minket! Terveink szerint az egyik csoport 10:00-kor indul, a másik 11:00-kor. Mivel a reptér forgalma, menetrendje, váratlan esemény, vagy gyakorlat befolyásolhatja a reptérlátogatás programját, vagy annak sorrendjét, kérem, legyünk türelmesek, vagy adott esetben ugrásra készek! Végig visznek mindenben, amin csak tudnak!

A reptérlátogatás után az Aeropark repülőit nézzük meg, szabadprogramszerűen! Az Aeroparkban van snack büfé, ahol csak kávé és lepény van, más nincs! Szerintem jó, ha hozol otthonról harapnivalót, a buszunkon megvár, és jó szolgálatot tehet! Az Aeroparkban ajándékbolt, és repülőgépszimulátorok is vannak! Ezek lehetőségeiről, áraitól itt tájékozódhatsz: <https://aeropark.hu/> Előreláthatólag 16:30 körül indulunk haza, és kb. 18:30-ra leszünk Győrben!

FONTOS, mielőtt jelentkezni!

Sok kritériumnak meg kell felelni, mivel a reptér szigorított biztonsági terület! Ha eleve úgy készülünk, hogy tudjuk, mire figyeljünk, akkor gond nélkül fog menni a beléptetés, és egy szuper élményben lesz részünk!!!

Adatközlési kötelezettség van, a beléptetésekor átvizsgálás van! Aki nem teszi ezt meg, azt nem engedi be a biztonsági szolgálat! Kérlek akkor jelentkezz, ha tudod, hogy biztosan eljössz! A reptérlátogatás előtt pár héttel le kell adnom az adataitokat, és a túra teljes díját át kell utalnom! Ezért, 2025.03.28.-a után nem lesz módod lemondani, vagy adatot módosítani! Vagyis lemondhatod, de a belépődíjat nem adják vissza! Ha szerzel valakit magad helyett, akkor adatmódosítást kell kérni, ami alkalmanként 30.000 Ft!!! Személyi igazolvány számot előre meg kell adni, és annak ott is kell lennie eredetiben aznap, és érvényesnek is kell lennie 2025.04.05.-én! Kérlek ellenőrizd! Ha lejár, akkor nem engednek be! Az átvizsgálás szigorú, de nem vészes! Ahogy írtam, inkább hagyj minden olyat a buszunkon, ami nem kell! Adott esetben, a retikülben felejtett kisolló, svájci bicska is lassíthatja a beléptetést! A detektoros kapun pacemakerrel tilos átmenni! Ha van pacemakered, nem kizáró ok, de feltétlenül szólj! Az alkohol és egyéb fogyasztását a reptérlátogatás előtt nem javasolnám! Szondázgatás ugyan nincs, de akin érzik, látják annak a beléptetését megtagadhatják! Az egyéb rendszabályokat, bemásolom a felhívás végére, a tiltott eszközök listáját a csatolmányba teszem!

Adatbekérés:

A következő adatokra szükség van a jelentkezéshez! Kérlek, a vastagon szedett részt másold ki annyiszor, ahányan jöttök, és illeszd be egy külön nekem küldött emailbe (a.palfilaszlo@gmail.com)! (Kérlek, egy emailben azok adatait küldd, akikét egyben ki is fizeted! Ha pár héttel később még úgy dönt valakid, hogy jön, nem gond! Küldj emailt az adataival, és fizesd ki!) Értelemszerűen, amit kell, írd mellé, ami nem kell (jegytípus, DPSE) töröld! Mindent úgy írd, ahogy az okmányaidon is szerepel!

Jegy típusa: felnőtt / nyugdíjas / diák / gyermek (14. év alatt)

DPSE tagság: igen / nem / nem tudom

Vezetéknév:

Keresztnév:

Lakóhely irányítószám:

Lakóhely város:

Lakóhely cím:

Anyja neve:

Születési hely:

Születési idő:

Személyazonosító okmány sorszáma:

(18 éves kor alatt nem kötelező a személyazonosság igazolása, így okmány azonosítójának megadása sem. Mivel az adatbeviteli űrlapon ennek a mezőnek a kitöltése kötelező, 18 év alattiak esetében, ha nem kívánják megadni a valós okmányazonosítót, a mezőbe kérem írják a "18 év alatti" szöveget. Abban az esetben, ha mégis megadják a valós okmányazonosítót, az okmánynak eredetiben jelen kell lennie a túrán! A listán mindenkinek szerepelnie kell, aki részt kíván venni a túrán! Aki nem szerepel az utaslistán és így nem kerül engedélyeztetésre, azt a reptéri biztonsági szolgálat nem engedi belépni a repülőtérre.)

Indulás 2025.04.05.-én szombaton, 7:30-kor Győrből a Városháza mellől, bérelt busszal! Kérlek, legyetek ott legalább 15 perccel előbb! Az út nagyjából két óra, ha nem szükséges, akkor nem állunk meg út közben! A várható érkezés az Aeroparkba 9:40. Terveim szerint 16:30-kor indulunk az Aeroparkból, és **18:30-ra érünk vissza Győrbe! (Nem tudom, Móvárról hány jelentkező lesz, velük egyeztetünk!)**

Fizetnivalók:

Reptérlátogatás (3 órás, túravezetővel) és az Aeropark repülőmúzeum együtt:

Felnőtt: 6.400 Ft /fő

Gyermek/diák/nyugdíjas: 5.500 Ft /fő

Útiköltség:

DPSE tag: 3.500 Ft /fő

Nem DPSE tag: 5.500 /fő (egyéb rokon, barát, bármely Postai dolgozó)

Mint azt tudjátok, a Postaszolgálati utalvány megszűnt, ezért vagy nekem tudtok készpénzben fizetni, vagy utalni tudtok! Az utalásnak jobban örülnék!

A jelentkezést csak a belépődíj és az útiköltség megfizetésével, és az adatbekérő elküldésével tudom elfogadni! A jelentkezés a mai naptól indul, és 2025.03.14.-ig tart! 2025.03.28. után már nincs lehetőség változtatásra, lemondás esetén pénzvisszatérítésre!

Utaláshoz szükséges adatok:

Számlaszám: 10701317-61886869-53200008

Számlatulajdonos: Pálfi László

Összeg: (belépő + útiköltség)

Közlemény: Reptérl. (és a neved!)

(Kérnélek, az utalás közleményébe, és az adatbekérő email tárgyába ugyanazt írd!)

Ha bármivel kapcsolatban kérdésetek merül fel, keressetek bátran!

Szeretettel várunk, fedezzük fel a repteret a másik oldaláról, ahogy eddig még nem láttuk!

Üdvözlettel: Pálfi László

Dunántúli Postás SE,
Győri körzeti sportvezető
20/526-2405
a.palfilaszlo@gmail.com

MIT NEM LEHET BEVINNI A REPTÉRRE?

A repülőtér területére tilos bevinni bármilyen szűrő- vágó illetve önvédelmi eszközt, kéziszerszámot (pl. svájci bicska). A tiltott tárgyak bővebb listája a csatolmányban!

Kivétel a fényképezőgép és tartozékai (objektív(ek), akkumulátor), videokamera, mobiltelefon, pénztárca, autókulcs, bármilyen alkoholmentes ital műanyag palackban vagy kulacsban, illetve a cukorbetegséghez kapcsolódó felszerelések, mint fecskendő, inzulin és vércukorszint-mérő.

A biztonsági ellenőrzés meggyorsítása érdekében kérjük, hogy lehetőség szerint táskákat ne hozzanak magukkal.

A tiltott tárgyak listájára túravezetőink minden esetben felhívják a figyelmet, azonban a tiltott tárgy birtoklása minden esetben a látogató felelőssége, ténye rendőri intézkedést vonhat maga után!

BIZTONSÁGI ÁTVIZSGÁLÁS

A repülőtér szigorított biztonsági területére (SRA) történő belépéskor biztonsági ellenőrzésen esünk át, amely ruházatátvizsgálásból valamint egy fémdetektoron történő áthaladásból áll.

Az ellenőrzés meggyorsítása érdekében kérjük figyeljenek a következőkre:

Az átvizsgálás előtt a felsőruházatot (kabát), övet, 2,5 cm-t meghaladó talpmagasságú cipőt, acélbetétes bakancsot, boka fölé érő lábbeliket (csizma, bakancs) le kell venni és a röntgenkészülékbe helyezni

A zsebeket teljesen ki kell üríteni, azok tartalmát, valamint fényképezőgépet, mobiltelefont stb. szintén a röntgenkészülékbe kell helyezni

A személyek átvizsgálása ezután fémérzékelő kapuval történik

Akinél a kapu vészjelzést ad, annál manuális ruházatátvizsgálást kell alkalmazni.

Azon látogató, aki a biztonsági ellenőrzést megtagadja, nem léphet be a repülőtér területére!

A REPÜLŐTÉREN

Fotózás:

A repülőtér területének nagy részén a fénykép- és videofelvételek készítése engedélyezett, azonban tilos fényképezni a biztonsági ellenőrzőpontokon, a légiforgalmi irányítás területein valamint a karbantartó hangárok belsejét. Ezen tilalmakra túravezetőink minden esetben felhívják a figyelmet.

Kiszállás, területbejárás:

Amennyiben a program tartalmaz területbejárást is, a buszról történő leszálláskor mindenki köteles láthatósági mellényt felvenni felső ruházatára! Leszállás után a csoportnak együtt kell maradnia és követnie kell az LKK munkatársainak utasításait. A túravezetők által meghatározott határoktól eltérni tilos!

Programváltozás joga:

A repülőtér kiemelt biztonsági szabályai miatt a programváltozás jogát fenntartjuk, amennyiben VIP járat, kényszerhelyzet illetve bármely olyan esemény adódik, amely miatt a látogatást a repülőtér saját szabályzata szerint fel kell függeszteni.